
Πρακτικά ΔΣ 2 Ιουλίου 2007 
 
Παρόντες: Κοτζαμάνης, Βογιαζίδης, Παπακωνσταντίνου, Σφουγγάρης, Βαν 
Μπούσχοτεν 
 
Εγκρίθηκαν τα πρακτικά των προηγούμενων 2 συνεδριάσεων. 
 
Αποφασίστηκε να συνεισφέρει ο Σύλλογος μας ως συνδιοργανωτής 150 Ευρώ για την 
ημερίδα σχετικά με την αερορύπανση 
 
Σχετικά με τις τελευταίες ανακοινώσεις/επιστολές του ΔΣ (σχετικά με τις δημόσιες 
επενδύσεις, τα λειτουργικά προβλήματα της βιβλιοθήκης και τη βιαιοπραγία κατά 
φοιτητή στη Χωροταξία, ο Σφουγγάρης ανέφερε ότι στην τελευταία Σύγκλητο ο 
Πρύτανης είπε ότι δεν λογοδοτεί απέναντι στο Σύλλογο, αλλά απέναντι στη Σύγκλητο 
και έδωσε κάποια στοιχεία σχετικά με τις δαπάνες του Ιδρύματος. Ο Σφουγγάρης 
διατύπωσε την άποψη ότι δεν είναι ρόλος του Συλλόγου να ελέγχει τις Πρυτανικές 
Αρχές, ρόλος που ανήκει στη Σύγκλητο. Θεωρεί επίσης ότι θα έπρεπε να 
ασχοληθούμε και με άλλα θέματα, όπως το μισθολογικό. Τα υπόλοιπα μέλη του ΔΣ 
δεν συμφώνησαν με την άποψη αυτή. Υπενθύμισαν ότι από την αρχή της θητείας μας 
στείλαμε απανωτές επιστολές προς τις Πρυτανικές Αρχές και προς τη Σύγκλητο, 
ζητώντας μια συνάντηση ώστε να συζητηθούν τα προβλήματα του Ιδρύματος, αλλά 
χωρίς να λάβουμε καμιά απάντηση. Διατύπωσαν επίσης την άποψη ότι ρόλος του 
Συλλόγου δεν είναι μόνο να ασχολείται με τα γενικότερα, πανελλαδικά, προβλήματα 
του κλάδου, αλλά και με τα συγκεκριμένα προβλήματα του ΠΘ που αφορούν την 
καθημερινή μας διδακτική και ερευνητική δραστηριότητα. Υπενθύμισαν ακόμα ότι οι 
εν λόγω επιστολές στάλθηκαν κατόπιν εντολής της Γενικής Συνέλευσης του 
Συλλόγου. 
 
Ιστοσελίδα του συλλόγου. Ο Παπακωνσταντίνου παρουσίασε ένα πρώτο σχέδιο της 
ιστοσελίδας. Προτάθηκαν ορισμένες προσθήκες και στη συνέχεια το σχέδιο 
εγκρίθηκε. Στόχος μας είναι να μπει σε λειτουργία το Σεπτέμβριο. 
 
Συμβασιούχοι 407. Ο Σφουγγάρης έχει συγκεντρώσει τα στοιχεία για τους 407 των 
περισσότερων Τμημάτων του ΠΘ. Η Βαν Μπούσχοτεν κατάρτισε επίσης έναν 
κατάλογο των 407 του κτιρίου Παπαστράτου που υπηρετούν στο Ίδρυμα πάνω από 
τρία χρόνια. Από τον πίνακα αυτό προκύπτει ότι το μεγαλύτερο πρόβλημα υπάρχει 
στο ΙΑΚΑ. Δυστυχώς δεν έχουμε τέτοια στοιχεία για τα υπόλοιπα τμήματα. Ο 
Κοτζαμάνης ενημέρωσε τα μέλη του ΔΣ για το ψήφισμα που εξέδωσε η τελευταία 
Σύγκλητος, το οποίο συνηγορεί υπέρ μιας θετικής λύσης του προβλήματος. Λήφθηκε 
υπόψη επίσης  η δήλωση του Υφυπουργού Ταλιαδούρου σε απάντηση σε ερώτηση 
του βουλευτή Χουρμουζιάδη σύμφωνα με την οποία δεσμεύεται η κυβέρνηση να 
τροποποιήσει το νόμο ώστε να μπορούν να επαναπροσλαμβάνονται οι συμβασιούχοι 
που έχουν συμπληρώσει τριετία ύστερα από νέα προκήρυξη. Οι θετικές αυτές 
προθέσεις της κυβέρνησης αντιφάσκουν με την επιστολή που έστειλε ο Γενικός 
Διευθυντής του ΠΘ προς τους Προέδρους των Τμημάτων, σύμφωνα με την οποία οι 
επιτροπές αξιολόγησης των συμβασιούχων πρέπει να ακολουθήσουν τη στενή 
ερμηνεία του νόμου για τους 407. 
 
Το ΔΣ θεωρεί το πρόβλημα που προέκυψε με τους 407 σοβαρό, αποφάσισε δε να 
πραγματοποιήσει συνέντευξη τύπου την Τετάρτη, από κοινού με εκπρόσωπο της 



ΠΟΣΔΕΠ και να στείλει επιστολή στην οποία προτείνεται ότι οι επιτροπές 
αξιολόγησης θα λαμβάνουν υπόψη τις πραγματικές διδακτικές ανάγκες του τμήματος 
και όχι το χρόνο προϋπηρεσίας των υποψηφίων. Θεωρούμε επίσης σημαντικό να 
μετατραπούν οι θέσεις 407 που καλύπτουν πάγιες ανάγκες σε θέσεις μελών ΔΕΠ 
πλήρους απασχόλησης και να σταματήσει η μεγάλη καθυστέρηση στην καταβολή 
των αποδοχών τους. 


